Информация о проведении заседания 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов 09 октября 2012 г. (протокол № 6)
          В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»,   Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» и на основании решения Комиссии от 10.09.2012 (протокол № 4) состоялось заседание Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссии) со следующей повесткой дня: 

1. Заслушивание руководителей структурных подразделений Управления о состоянии служебного поведения в структурных подразделениях, возможности возникновения конфликта интересов среди сотрудников структурного подразделения и выполнении пунктов Плана противодействия коррупции Управления на 2012 - 2013 годы.  

Во исполнение пункта 7 Плана работы Комиссии Управления по служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, а также в целях подведения итогов выполнения в 3 квартале т.г. Плана противодействия коррупции Управления на 2012-2013 г.г., утвержденного приказом Управления от 17.07.2012 № 523, на заседании Комиссии заслушаны выступления всех начальников структурных подразделений Управления.

В своих выступлениях руководители отделов отчитались с информацией по следующим вопросам осуществляемой работы по принимаемых комплексно организационных, разъяснительных мер и контрольных мероприятий в целях осуществления профилактики коррупционных проявлений в структурных подразделениях и выполнению Плана противодействия коррупции на 2012-2013 г.г.: 

 
- соблюдение починенными сотрудниками принципов служебного поведения;

- предупреждение возможности возникновения конфликта интересов;

- проводимая работа выполнению пунктов Плана противодействия коррупции на 2012-2013 г.г.;

- мероприятия по профилактике коррупционных проявлений во время проведения проверок, надзорно - контрольных мероприятий, осуществления регистрационной и разрешительной деятельности.

Заслушиваемым гражданским служащим членами Комиссии дополнительно были заданы вопросы о состоянии служебного поведения в вверенном подразделении, количестве привлеченных к дисциплинарной ответственности, а также даны рекомендации по осуществлению дальнейшей деятельности по данному направлению.
