Информация о проведении заседания 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов 10 сентября 2012 г. (протокол № 4)
На основании статьи 19 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и  в соответствии с пунктом 31 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065, основанием для проведения заседания комиссии явилось представление врио руководителя Управления материала проверки, свидетельствующего о представлении принятого на государственную гражданскую службу в августе 2012 г. по результатам проведенного конкурса на замещение вакантной должности сведений  о доходах за 2011 год в справке гражданина, претендующего на должность государственной гражданской службы, в неполном объеме.

Членами Комиссии единогласно принято решение о том, что решения по вопросам повестки заседания Комиссия принимает открытым голосованием простым большинством голосов. В заседании комиссии приняли участие два пригашенных независимых эксперта.

Заседание Комиссии проводилось в присутствии государственного  служащего Управления, в отношении которого переданы материалы проверки.

Проверка сведений о доходах выявила частичное несоответствие представленных сведений о доходах за 2011 год информации, содержащейся в базе данных налоговой инспекции. 
На заседании Комиссии заслушаны пояснения государственного гражданского служащего, который пояснил, что в 2011 году работа осуществлялась на одном предприятии, все сведения о доходах за 2011 год взяты из выданной при увольнении в организации Справки о сумме заработной платы, иных выплат и вознаграждений, на которую были начислены страховые взносы на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, за два календарных года, предшествующих году прекращения работы (службы, иной деятельности) или году обращения за справкой, и текущий календарный год, при получении данной справки ошибочно посчитала, что указанные суммы являются полными и  окончательными, при уточнении сведений в бухгалтерии по прежнему месту работы после сообщения о неправильности представленных сведений о доходах запросила справку по форме № 2-НДФЛ «Справка о доходах физического лица» выяснила, что представленные сведения не соответствуют данным налоговой службы по причине ошибочного невключения сумм налоговых вычетов.

Данный факт явился результатом ошибки при подсчетах и не является заведомо осознанным укрытием полученного дохода, гражданский служащий  осознает необходимость более внимательного заполнения документов, обязуется впредь не допускать подобных  ошибок.  Государственным гражданским служащим представлена уточненная справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год. 

   Решением комиссии (Протокол от 10.09.2012) установлено, что сведения, представленные государственным являются неполными. В связи с осознанием допущенного проступка и внесением уточненной справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год Комиссия рекомендует к дисциплинарной ответственности за предоставление неполных сведений о доходах не привлекать, ограничиться обсуждением данного факта, указать на необходимость более внимательного заполнения справки о доходах.  


На заседании обсуждена информация и ход выполнения Плана работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов на 2012 год.

Комиссия запланировала во исполнение п. 7 Плана работы Комиссии в октябре т.г. заслушать начальников структурных подразделений по вопросу осуществления работы в отделах по принимаемым профилактическим мерам по противодействию коррупции и выполнению пунктов Плана противодействия коррупции Управления на 2012 – 2013 г.г.
