Выписка из протокола заседания 
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 09 октября 2015 г.       
Основанием для проведения заседания Комиссии является обращение государственного гражданского служащего, замещавшего должность государственной службы, включенную в перечень должностей с коррупционными рисками, а именно поступившее 05.10.2015 в отдел организационной, правовой работы и кадров обращение старшего специалиста 1 разряда отдела административного и финансового обеспечения (далее - ОАФО)  о даче согласия на трудоустройство и заключение трудового договора на неопределенный срок с коммерческой организацией ООО ПКП «ТИТАН». 

Данное основание регламентировано подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821«О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» (далее – Положения) и пунктом 3.2. Порядка формирования и деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом от 14.04.2015 № 46.

Повестка заседания:
1.  Рассмотрение обращения государственного гражданского служащего увольняемого с должности старшего специалиста 1 разряда отдела административного и финансового обеспечения, о даче согласия на трудоустройство и заключение трудового договора на неопределенный срок с коммерческой организацией ООО ПКП «ТИТАН».

Вопрос о даче согласия на трудоустройство и заключение трудового договора в  соответствии с указанной в обращении просьбой рассматривается в отсутствие бывшего государственного гражданского служащего.  

Членами Комиссии единогласно принято решение о принятии решения по вопросам повестки заседания - Комиссия принимает открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
Замещаемая государственным гражданским служащим  должность старшего специалиста 1 разряда ОАФО включена в Перечень должностей Управления с высокими коррупционными рисками – Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы Управления, при назначении на которые граждане и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом Управления от 26.05.2015 № 76 в соответствии с приказом Роскомнадзора от  21.01.2014 № 10 и положениями раздела № 3 Указа Президента РФ от 18 мая 2009 г. № 557.

Основными функциональными обязанностями по должности старшего специалиста 1 разряда отдела административного и финансового обеспечения являются обязанности по экономическому обеспечению деятельности Управления, в частности,  ведение бюджетной сметы, экономический анализ  и планирование, участие в работе комиссии по размещению заказов, заключение договоров и контрактов, подготовке экономической и статистической отчетности и др. 
В ходе обсуждения на заседании Комиссии вопроса на основании представленных сведений, должностного регламента, документов и выраженного членами Комиссии мнения,  - данных, которые могли бы препятствовать даче согласия на заключение трудового договора и осуществление деятельности Портенко М.С. в ООО ПКП «ТИТАН», не выявлено.

КОМИССИЯ ПРИНЯЛА РЕШЕНИЕ:

На основании подпункта а) пункта 24 Положения и пункта 5.7 Порядка формирования и деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Управления от 14.04.2015 № 46:  
1.  Дать согласие бывшему государственному гражданскому служащему  на замещение должности экономиста отдела лесоснабжения и заключение трудового договора для осуществления трудовой деятельности в ООО Производственно-коммерческое предприятие «ТИТАН» в  указанной должности.  
2. Секретарю Комиссии, главному специалисту-эксперту отдела организационной, правовой работы и кадров Андряковой
 Т.Б., направить бывшему государственному гражданскому служащему  выписку из решения Комиссии в установленный законом срок. 
 Секретарь комиссии:                              Т.Б. Андрякова
