Выписка из протокола заседания 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов 29 июня 2017 г.       


Повестка заседания:
	1. Рассмотрение материалов по результатам проведения контроля за расходами гражданских служащих Управления: сотрудника отдела административного и финансового обеспечения и сотрудника отдела контроля (надзора) в сфере связи, представленных гражданскими служащими в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона Российской Федерации от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности и иных лиц их доходам» (далее по тексту Федеральный закон № 230-ФЗ).  
	2. Рассмотрение доклада кадровой службы о результатах анализа сведений о представленных государственными гражданскими служащими сведений о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.
При рассмотрении первого вопроса в заседании Комиссии с правом совещательного голоса приняли участие гражданские служащие, замещающие должности, аналогичные должностям, которые замещают сотрудники, в отношении которых рассматривается вопрос о соответствии расходов служащего его доходам.
	Членами Комиссии единогласно принято решение о принятии решения по вопросам повестки заседания - Комиссия принимает открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
Члены Комиссии, а также принимающие участие в заседании гражданские служащие предупреждены о том, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отнесены к сведениям конфиденциального характера и не подлежат разглашению.
Основание для заседания Комиссии - подпункт «г» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 (далее – Положение).
Мероприятия по контролю за расходами проведены в отношении гражданских служащих Управления в соответствии с решением руководителя Роскомнадзора и приказом Управления. Проведение контроля за расходами гражданских служащих осуществлено в соответствии с требованиями Федерального закона № 230-ФЗ, основанием для организации контроля послужил тот факт, что в отчетном 2016 году гражданскими служащими приобретены объекты недвижимого имущества, причем стоимость сделки по приобретению недвижимости у каждого превысила общую сумму дохода гражданского служащего за три последних года, предшествующих отчетному периоду (2013, 2014, 2015 г.г.). 
Сведения о расходах своевременно включены в раздел № 2 Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
На заседании Комиссии были рассмотрены письменные пояснения каждого гражданского служащего с подробным изложением информации об источниках средств на приобретение объекта недвижимости, оригиналы документов, подтверждающих факт сделки по приобретению квартиры (договор купли-продажи и договор долевого участия в строительстве), а также документы по подтверждению источников денежных средств для приобретения (договоры продажи имущества, имевшегося в собственности, кредитные ипотечные договоры), проанализированы доходы гражданских служащих, в отношении которых рассматривался вопрос.   
	Выступившие на заседании члены Комиссии  отметили, что по результатам контроля за расходами гражданских служащих уточнены обстоятельства, свидетельствующие о соответствии расходов гражданского служащего его доходам, расходы и доходы документально подтверждены, представлены все необходимые документы и пояснения.
	В ходе обсуждения вопроса, рассмотрения представленных документов и мнений, высказанных членами комиссии, на голосование поставлен вопрос о том, что гражданскими служащими соблюдены требования к служебному поведению, представленные расходы соответствуют сведениям о доходах, являются полными и достоверными.    
  	Результаты открытого голосования (простым большинством голосов):  
«за» - единогласно (7 голосов).  
	По второму вопросу рассмотрен доклад об анализе сведений о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.
В общей сложности проанализировано 70 Справок, представленных 35 гражданскими служащими (с учетом 2 гражданских служащих, находящихся в отпуске по беременности родам и в отпуске по уходу за ребенком). 
Проведен анализ правильности оформления сведений, соответствие формы, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г.                № 460, полнота заполнения всех реквизитов, проставление всех подписей. 
В ходе анализа подтверждено, что сотрудниками представлены Справки в отношении членов семьи в полном объеме, данное обстоятельство подтверждается имеющимися сведениями по составу семьи в учетных документах. В результате проведенного анализа не выявлено фактов, требующих проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в порядке, установленном Указом Президента РФ от 21 сентября 2009 г. № 1065. 

КОМИССИЯ ПРИНЯЛА РЕШЕНИЕ: 

В соответствии с подпунктом «а» пункта 25.1 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», а также подпунктом «а» пункта 30 Порядка формирования и деятельности Комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов,  утвержденного приказом Роскомнадзора от  31.08.2015                   № 104:
	1.  Признать, что сведения, представленные государственными гражданскими служащими: сотрудником отдела административного и финансового обеспечения и сотрудником отдела контроля (надзора) в сфере связи в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона Российской Федерации от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности и иных лиц их доходам», являются достоверными и полными. 
	 

Секретарь Комиссии  Андрякова Т.Б.
