Выписка из протокола заседания 
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований                         к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов от 20.12.2019

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) присутствуют 8 членов Комиссии, в том числе 2 представителя образовательных организаций, заседание считается правомочным. 


Комиссия в своей работе руководствуется требованиями Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821                     «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», Порядком формирования и деятельности комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104 (далее – Порядок).

Члены Комиссии и лица, участвующие в ее заседании уведомлены, что не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Определение способа голосования (тайное/открытое) на заседании Комиссии.  
2.   Рассмотрение уведомления организации о заключении трудового договора с бывшим государственным гражданским служащим Управления, замещавшим должность специалиста-эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных. При обсуждении вопроса с правом совещательного голоса принимают участие 2 гражданских служащих Управления, замещающих аналогичные должности.  
3.   Обсуждение и согласование внесения изменений в перечень должностей государственной гражданской службы Управления, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)                                    (далее – Перечень должностей с коррупционными рисками) в связи со штатными изменениями, а также обсуждение функций Управления, при  реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупционных рисков при исполнении должностных обязанностей на основании результатов мониторинга исполнения должностных обязанностей государственными служащими Управления. 
По первому вопросу: членами Комиссии единогласно принято решение о принятии решения по вопросам повестки заседания - Комиссия принимает решение открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
По второму вопросу: Комиссией рассмотрено сообщение организации, направившей уведомление  о трудоустройстве и заключении трудового договора с бывшим гражданским служащим Управления, а также мотивированное заключение кадровой службы по уведомлению о трудоустройстве.

В соответствии с требованиями нормативных актов: подпункта «д» пункта 16, пункта 18.2 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821, основанием для проведения заседания Комиссии является поступившее в государственный орган уведомление коммерческой организации о заключении трудового договора с бывшим гражданским служащим, замещавшим должность государственной службы, включенную в соответствующий  перечень должностей.  

Бывший гражданский служащий в период замещения должности государственной гражданской службы обязанности по проведению контрольно-надзорных, разрешительных и иных мероприятий, подразумевающих осуществление функций государственного управления, в отношении организации,     с которой им заключен трудовой договор, не осуществлял.
Решением Комиссией согласовано трудоустройство бывшего гражданского служащего, уведомление организации принять к сведению и в учет.

    
По третьему вопросу: 
Одобрены изменения в Перечень должностей с коррупционными рисками Управления в связи с произошедшими штатными изменениями, а также на основании результатов мониторинга исполнения возложенных должностных обязанностей гражданскими служащими Управления в 2019 году и с учётом требований пункта 2 Приказа Роскомнадзора от 07.09.2018 № 123 в рамках установленного перечня коррупционно-опасных функций, выполняемых должностными лицами территориальных органов Роскомнадзора. 


Секретарь комиссии                                         Т.Б. Андрякова
