

В 2019 году профилактические мероприятия проведены в соответствии с Планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденным приказом Управления от 06.08.2018 № 179, а также Планом работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления и урегулированию конфликта интересов на 2019 год (далее - Комиссия), состав Комиссии на 2019 год был утвержден приказом от 18.10.2018, ежегодно в целях ротации и по мере необходимости состав Комиссии обновляется.
Мероприятия по противодействию коррупционным проявлениям в Управлении осуществляются специалистом кадровой службы, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений, руководством государственного органа и начальниками структурных подразделений. 

Мероприятия по противодействию коррупции в Управлении проводятся в постоянном режиме, фактов коррупционных правонарушений сотрудниками Управления не зафиксировано, обеспечено соблюдение гражданскими служащими требований к служебному поведению. 

В 2019 году состоялось 3 заседания Комиссии с участием представителей образовательных организаций, согласованных для включения в состав Комиссии. В повестку заседаний включены вопросы по рассмотрению уведомлений предприятий о заключении трудового договора с бывшими гражданскими служащими Управления, уволенными в 2019 году, а также рассмотрение результатов контроля за расходами государственного гражданского служащего.
     
На заседании Комиссии в декабре 2019 г. рассмотрены результаты мониторинга исполнения должностных обязанностей государственными служащими Управления, по итогам обсуждения одобрен Перечень коррупционно-опасных функций, а также Перечень должностей с коррупционными рисками с указанием списка сотрудников, замещающих данные должности, приказом Управления от 25.12.2019 Перечень утвержден и доведен до сведения сотрудников. 
Проведен контроль соблюдения ограничений при заключении трудового договора гражданами, замещавшими должности государственной службы Управления и уволенными в 2018-2019 г.г., в форме проведения предупредительных и разъяснительных собеседований с бывшими сотрудниками, которым при увольнении вручаются: Памятка о соблюдении ограничений бывшим гражданским служащим, а также бланк Уведомления об ограничениях, налагаемых на гражданина, замещавшего должность федеральной государственной гражданской службы при заключении трудового или гражданско-правового договора, для предъявления будущему работодателю. 
В 2019 г. Управлением получено 5  уведомлений о заключении трудового договора с бывшими гражданскими служащими, уволенными в текущем году, уведомления рассмотрены в соответствии с установленным порядком, подготовлены мотивированные заключения кадровой службы, конфликт интересов при трудоустройстве не выявлен.

В целях профилактики коррупционных правонарушений со стороны гражданских служащих Управления в постоянном режиме: 

- обеспечивается возможность беспрепятственно сообщать в Управление об имевших место коррупционных проявлениях посредством направления обращения в электронном виде на специально выделенный адрес электронной почты - сообщений в отчетном периоде не поступало; 
- в помещении Управления размещены и своевременно актуализируются стенды для посетителей (информация о номере телефона и адрес электронной почты для сообщений, общая информация по антикоррупционной тематике), стенд для гражданских служащих по вопросам профилактики коррупции (размещены локальные нормативные акты, информация о работе Комиссии, Памятки о требованиях к служебному поведению, ограничениях и запретах, обязанностях, бланки уведомлений); 

- в постоянном режиме проводится внутренний контроль исполнения должностных обязанностей; экспертиза документов по контрольно-надзорной деятельности Управления, размещение их в ЕИС Роскомнадзора; 
- проводятся инструктажи с сотрудниками, направляемыми для выполнения контрольно-надзорных полномочий, гражданские служащие под роспись предупреждены о соблюдении запретов и принципов служебного поведения, о соблюдении требований порядка уведомления о склонении к совершению коррупционных правонарушений;

- проводится анализ издаваемых приказов о проведении контрольно-надзорных мероприятий с целью исключения возможности возникновения конфликта интересов в случае работы в проверяемом объекте надзора граждан, состоящих в родстве (свойстве) с сотрудниками Управления, которые задействуются в осуществлении КНМ.

- проводятся вводные индивидуальные занятия с сотрудниками, принятыми на государственную гражданскую службу, с целью разъяснения вопросов антикоррупционного законодательства.
