Состав Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (утвержден приказом Управления от 13.01.2017 № 5):

- СОТНИКОВ Валерий Александрович, начальник отдела контроля (надзора) в сфере связи, председатель Комиссии.
- ШАРИЯЗДАНОВА Ираида Михайловна, начальник отдела организационной, правовой работы и кадров, заместитель председателя   Комиссии.
- АНДРЯКОВА Татьяна Борисовна, главный специалист-эксперт отдела организационной, правовой работы и кадров, секретарь Комиссии.

- СУВОРОВА Наталия Александровна, ведущий специалист-эксперт отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций, член Комиссии.

- МАРКОВА Наталия Алексеевна, специалист-эксперт отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий, член Комиссии.

- Представитель структурного подразделения Управления, в котором гражданский служащий, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) об урегулировании конфликта интересов, замещает должность государственной гражданской службы.

- Представитель Центра кадрового резерва Высшей школы экономики, управления и права Северного (Арктического) федерального университета имени М.В. Ломоносова. 

- Представитель государственного казенного учреждения Архангельской области «Архангельский региональный ресурсный центр» Администрации губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области.
