Информация о проведении заседания 
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору  в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 02 апреля 2012 г.
          В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  требованиями Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821           «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», а также на основании Положения о Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом   Управления от 31.12.2010 № 171, состоялось заседание комиссии в целях решения вопроса о даче согласия сотруднику Управления (на основании зарегистрированного в установленном порядке письменного заявления гражданского служащего от 28.03.2012) в связи с увольнением с государственной гражданской службы, на заключение трудового договора для выполнения работы в ОАО «Северное морское пароходство» - организации, являющейся оператором связи и субъектом надзора Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.


Заявление подано в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2010 № 925 в срок до истечения двух лет со дня увольнения с государственной гражданской службы, также представлена выписка из должностной инструкции с перечнем обязанностей по должности, по которой планируется заключение трудового договора.
Заседание комиссии прошло с участием двух пригашенных независимых экспертов, рассмотрены предполагаемые должностные обязанности.


   Решением комиссии (Протокол от 02.04.2012) гражданскому служащему, замещающему должность государственной гражданской службы Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, было дано согласие на заключение трудового договора после увольнения с государственной гражданской службы, о чем гражданский служащий письменно уведомлен. 
