Информация о проведении заседания 
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору  в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 02 августа 2013 г.       
На Комиссии рассмотрено 2 вопроса. Заседание Комиссии проведено в соответствии со статьями 17 и 19 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов». 

Основание: поступившие  2 обращения (зарегистрированные в установленном порядке письменные заявления от 31.07.2013) увольняемых государственных гражданских служащих, замещавших в государственном органе должности  государственной службы, включенные в перечень должностей государственной гражданской службы Управления, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее - Перечень), в целях решения вопроса о даче согласия  на трудоустройство и заключение трудового договора в следующие организации г. Архангельска:

- Архангельского регионального отделения Северо-Западного филиала ОАО «Мегафон». 

- ОАО «Ростелеком» Архангельский филиал.
Увольняемые государственные гражданские служащие замещали должности:

Ведущего специалиста-эксперта отдела организационной, правовой работы и кадров, а также должность специалист 1 разряда отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий,  включенные в Перечень должностей с высоким коррупционным риском.


Заявления поданы в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2010 № 925 в срок до истечения двух лет со дня увольнения с государственной гражданской службы, также представлены выписки их должностной инструкции по должности, по которой планируется заключение трудового договора.
Заседание комиссии прошло с участием независимого эксперта, рассмотрены предполагаемые должностные обязанности. Вопрос рассмотрен в отсутствии бывших сотрудников по их просьбе.

   Решением комиссии (Протокол от 02.08.2013) гражданским служащим, замещавшим должности государственной гражданской службы Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, включенные в Перечень, было дано согласие на заключение трудового договора, о чем письменно бывшие гражданские служащие уведомлены в установленные сроки. 
