Информация о проведённом заседании Комиссии 25.08.2022
25 августа 2022 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).  
На заседании Комиссии рассмотрен  вопрос о результатах проверки полноты и достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона Российской Федерации от  03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности и иных лиц их доходам» (Федеральный закон № 230-ФЗ.). 

В ходе заседания Комиссией заслушаны пояснения гражданского служащего Управления, рассмотрены представленные документы, а так же материалы, подготовленные ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений. 
Комиссией принято решение: 

Признать, что сведения, представленные государственным гражданским служащим Управления о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представлены в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона № 230-ФЗ. 

Секретарь комиссии:                                                                          В.Ю. Грызов
