Выписка из протокола заседания 
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов от 29.07.2019

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу  и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) присутствуют 5 членов Комиссии, в том числе 2 представителя образовательных организаций, заседание считается правомочным. 


Комиссия в своей работе руководствуется требованиями Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821                     «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», Порядком формирования и деятельности комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104 (далее – Порядок).

Члены Комиссии и лица, участвующие в ее заседании уведомлены, что не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Определение способа голосования (тайное/открытое) на заседании Комиссии.  
2. Обсуждение доклада кадровой службы о результатах анализа сведений о представленных гражданскими служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
3. Рассмотрение материалов по результатам проведения контроля за расходами государственного гражданского служащего, представленных в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона Российской Федерации от              3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности и иных лиц их доходам» (далее  -  Федеральный закон № 230-ФЗ), вопрос рассмотрен в присутствии гражданского служащего. В заседании Комиссии с правом совещательного голоса приняли участие 2 гражданских служащих, замещающих аналогичные должности. 

4. Внесение изменений в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы Управления, при назначении на которые граждане                                и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе                              и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)                                    (далее – Перечень должностей), в связи с произошедшими в 2019 году штатными изменениями и изменениями по личному составу.

По первому вопросу: членами Комиссии единогласно принято решение о принятии решения по вопросам повестки заседания - Комиссия принимает открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
По второму вопросу: рассмотрен доклад об анализе сведений о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
В ходе анализа подтверждено, что сотрудниками представлены Справки в отношении членов семьи в полном объеме, данное обстоятельство подтверждается имеющимися сведениями по составу семьи в учетных документах. В результате проведенного анализа не выявлено фактов, требующих проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в порядке, установленном Указом Президента РФ от 21 сентября 2009 г. № 1065. 

По третьему вопросу: Организация контроля за расходами гражданского служащего  осуществлена в соответствии с требованиями Федерального закона              № 230-ФЗ на основании решения руководителя государственного органа в связи с приобретением членом семьи гражданского служащего в отчетном 2018 году объекта недвижимого имущества (квартира) и отражением соответствующих сведений в разделе 2 Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Заслушаны пояснения гражданского служащего с подробным изложением информации об источниках средств на приобретение объекта недвижимости, оригиналы документов, подтверждающих факт сделки по приобретению квартиры (договор купли-продажи), а также документы по подтверждению источников денежных средств для приобретения (договоры продажи имущества, имевшегося в собственности, выписки банковской организации), проанализирован совокупный доход гражданского служащего и его супруги.

Выступившие на заседании члены Комиссии  отметили, что по результатам контроля за расходами гражданских служащих уточнены обстоятельства, свидетельствующие о соответствии расходов гражданского служащего его доходам, расходы и доходы документально подтверждены, представлены все необходимые документы и пояснения.


Комиссией признано, что сведения, представленные государственным гражданским служащим Управления  в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона  № 230-ФЗ, являются полными и достоверными. 

За данное решение проголосовали единогласно.
По четвертому вопросу: комиссией одобрено внесение уточнение (исключение уволенных и включение принятых на гражданскую службу сотрудников) в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей с указанием гражданских служащих, замещающих данные должности государственной гражданской службы.  
За данное решение проголосовали единогласно.

Секретарь комиссии                              Т.Б. Андрякова
