Выписка из протокола заседания 
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Рассмотрение  на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссии) обращения ведущего специалиста-эксперта отдела контроля (надзора) в сфере связи  (далее - ОКНС),                 о даче согласия на трудоустройство и заключение трудового договора на неопределенный срок с коммерческой организацией - Открытым акционерным обществом «Российские железные дороги» (ОАО «РЖД»)

Вопрос о даче согласия на трудоустройство и заключение трудового договора рассматривается в отсутствие гражданского служащего в связи с заявлением  об отсутствии намерения присутствовать на заседании Комиссии.
СЛУШАЛИ: 

Основание для проведения заседания комиссии - обращение государственного гражданского служащего, поступившее 12 июля 2017 г. в отдел организационной, правовой работы и кадров о даче согласия на трудоустройство и заключение трудового договора на неопределенный срок с коммерческой организацией - Открытым акционерным обществом «Российские железные дороги» (ОАО «РЖД»), Центральная станция связи. Ярославская дирекция связи. Архангельский региональный центр связи (г. Архангельск). 

Данное основание регламентировано абз. 2 подпункта «б» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821                «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» (далее – Положение).
До сведения членов Комиссии доведено заключение кадровой службы Управления, в процессе подготовки установлено следующее: 

в процессе прохождения государственной гражданской службы в ОКНС Управления согласно должностному регламенту основными функциональными обязанностями гражданского служащего являлись обязанности по осуществлению государственного контроля и надзора за соблюдением пользователями радиочастотного спектра порядка его использования, норм и требований к параметрам излучения (приема) радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств гражданского назначения; осуществлению  государственного контроля и надзора за соблюдением пользователями радиочастотного спектра порядка, требований и условий, относящихся к использованию радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств, включая надзор с учетом сообщений (данных), полученных в процессе проведения радиочастотной службой радиоконтроля; участие в проверках по соблюдению операторами связи лицензионных условий в части контроля (надзора) за соблюдением обязательных требований при использовании радиочастотного спектра.


В мероприятиях по контролю и надзору в отношении Архангельского отделения Северной железной дороги – филиал Открытого акционерного общества «Российские железные дороги» (Архангельское отделение СЖД – филиал ОАО «РЖД») гражданский служащий принимал участие на основании приказа Управления в 2006 г., а также в 2017 г. участвовал в осуществлении регистрационной деятельности - выдаче и прекращении действия свидетельств о регистрации РЭС ОАО «РЖД», как владельца радиоэлектронных средств.
Замещаемая  гражданским служащим должность включена в Перечень должностей гражданской службы Управления, при назначении на которые граждане и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
В ходе обсуждения на Комиссии вопроса на основании представленных сведений, должностного регламента, документов и выраженного членами Комиссии мнения, данных, которые могли бы препятствовать даче согласия на заключение трудового договора и осуществление деятельности гражданского служащего в  ОАО «РЖД», не выявлено.

Результаты голосования:   «за» - единогласно (6 голосов).  
КОМИССИЯ ПРИНЯЛА РЕШЕНИЕ:

На основании подпункта «а» пункта 24 Положения, а также подпункта «а» пункта 29.1 Порядка формирования и деятельности Комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов,  утвержденного приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104:

1.  Дать гражданскому служащему согласие на замещение должности  инженера и заключение трудового договора для осуществления трудовой деятельности в Открытом акционерном обществе  «Российские железные дороги», если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные обязанности.  
2. Секретарю Комиссии, главному специалисту-эксперту отдела организационной, правовой работы и кадров Андряковой Т.Б., проинформировать гражданского служащего о принятом решении Комиссии, направив выписку из решения Комиссии  в установленный законом срок. 

Секретарь комиссии:                                Т.Б. Андрякова
