Выписка из протокола заседания 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов 22 июня 2017 г.       


Повестка заседания:
1. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Основание: абзац 5 подпункта «б» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» (далее - Положение).
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов (далее по тексту - Комиссия) присутствуют 7 членов Комиссии из 8, присутствуют 2 представителя научных и образовательных учреждений, их количество составляет не менее ¼ количественного состава комиссии, заседание считается правомочным.
В заседании Комиссии приняли участие: государственный гражданский служащий, являющийся непосредственным руководителем государственного служащего, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов, и гражданские служащие, замещающие аналогичные должности.
Заседание проведено в отсутствии гражданского служащего, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов, уведомленного о дате, времени и месте заседания Комиссии.
 Уведомление гражданским служащим направлено в связи с возможностью возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей по причине работы близкого родственника супруга в подконтрольной организации - Государственном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования Архангельской области «Дворец детского и юношеского творчества», являющегося оператором, осуществляющим обработку персональных данных.  
Уведомление гражданского служащего зарегистрировано за номером 2 от 16.06.2017 в журнале регистрации уведомлений о фактах возникновения личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в соответствии с Порядком, утвержденным приказом Управления от 30.11.2016                № 214.
На заседании Комиссии проанализирована ситуация, рассмотрены: уведомление гражданского служащего, заключение кадровой службы, должностной регламент гражданского служащего, заслушаны мнения членов комиссии и приглашенных государственных гражданских служащих. 
Отмечено, что замещаемая гражданским служащим отнесена к Перечню должностей федеральной государственной гражданской службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие Управления обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, так как данная должность предусматривает исполнение функций, связанных с контрольно-надзорными полномочиями, в соответствии с требованиями раздела № 3 Указа Президента РФ от 18 мая 2009 г. № 557 данная функция отнесена к Перечню коррупционно - опасных функций, выполняемых государственным органом.
В целях предупреждения конфликта интересов и соблюдения ограничений, связанных с гражданской службой, гражданский служащий не может выполнять установленные должностным регламентом контрольно-надзорные полномочия в отношении подконтрольной организации.   
Государственным гражданским служащим уведомление направлено в установленном порядке, соблюдены требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

КОМИССИЯ ПРИНЯЛА РЕШЕНИЕ: 
В соответствии с подпунктом «б» пункта 25.3 Положения, а также подпунктом «б» пункта 29.1 Порядка формирования и деятельности Комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104:
	1.  Признать, что при исполнении государственным гражданским служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов, гражданским служащим соблюдены требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
2. Рекомендовать руководителю Управления принять меры по урегулированию конфликта интересов, не задействовать гражданского служащего в исполнении полномочий по контролю (надзору) в установленных сферах деятельности в отношении Государственного бюджетного образовательного учреждении дополнительного образования Архангельской области «Дворец детского и юношеского творчества».  
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