Выписка из протокола заседания 
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов от 27.04.2018

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу  и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) присутствуют 5 членов Комиссии, присутствует представитель образовательной организации, заседание считается правомочным. 

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Определение способа голосования (тайное либо открытое) на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
2. Обсуждение результатов проведения в 2018 году декларационной кампании по представлению государственными гражданскими служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 г., заслушивание ответственного должностного лица.

3.  Рассмотрение уведомления коммерческой организации о трудоустройстве и заключении трудового договора по должности   менеджера по продажам бывшего государственного гражданского служащего Управления 
По данному вопросу с правом совещательного голоса принимают участие 2 гражданских служащих, замещающих аналогичные должности.  
4.  Оглашение решения руководителя Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по рассмотренному протоколу заседания Комиссии от 26 января 2018 г. № 1.

Комиссия в своей работе руководствуется требованиями Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», Порядком формирования и деятельности комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 № 104 (далее – Порядок).

Члены Комиссии и лица, участвующие в ее заседании уведомлены, что не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.

Члены Комиссии уведомлены, что в случае возникновения прямой или косвенной личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов по рассматриваемым вопросам, включенным в повестку дня заседания комиссии, он обязан до начала заседания заявить об этом.

Решения Комиссии:

1.  По первому вопросу: принят открытый способ голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. 

2.   По второму вопросу повестки:

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 г. представлены всеми гражданскими служащими, замещавшими по состоянию на 31.12.2017 должности государственной гражданской службы, включенные в перечень должностей государственной гражданской службы Управления с коррупционными рисками, перечень утвержден приказом Управления от 07.12.2017 № 204.  
В период декларационной кампании проведен ряд разъяснительных мероприятий по особенностям представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 г. с применением версии 2.4. СПО «Справки БК», обеспечен доступ к данному специальному программному обеспечению для заполнения, проведены общие учебные занятия (совещания), консультации с гражданскими служащими Управления.

По окончании установленного срока для представления сведений, в том числе периода для представления уточняющих справок будет производиться анализ сведений, по результатам которого будет подготовлена и представлена руководителю Управления доклад. 
РЕШИЛИ:

1.  Информацию принять к сведению, считать декларационную кампанию проведенной и законченной в установленные сроки.

2. Секретарю Комиссии, главному специалисту-эксперту отдела организационной, правовой работы и кадров  Андряковой
 Т.Б., провести анализ представленных гражданскими служащими сведений и подготовить Доклад о результатах анализа в установленные сроки.
3. По третьему вопросу повестки: 
 В Управление поступило уведомление коммерческой организации (далее – ООО) о трудоустройстве и заключении трудового договора с бывшим гражданским служащим Управления (далее - М.).
В соответствии с требованиями нормативных актов:
-подпункта «д» пункта 16, пункта 18.2 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» (далее - Положение);

-абзац 2 подпункта «д» пункта 15 Порядка, 
основанием для проведения заседания комиссии является поступившее в государственный орган уведомление коммерческой организации о заключении трудового договора с бывшим гражданским служащим, замещавшим должность государственной службы, включенную в соответствующий  перечень должностей.  
М. по вопросу дачи согласия на заключение трудового договора и трудоустройство в организацию, направившую уведомление, в Комиссию не обращалась.
До сведения членов Комиссии доведено мотивированное заключение кадровой службы Управления: 

М. уволена по собственной инициативе, замещаемая должность гражданской службы на момент увольнения: специалист-эксперт отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий (ОНПД), включена в Перечень должностей Управления с высокими коррупционными рисками. В период замещения должности специалиста-эксперта ОНПД, М. обязанности, предусматривающие осуществление функций государственного управления, в том числе и мероприятия по контролю (надзору), в отношении ООО не осуществлялись, протоколы об административном правонарушений в отношении данного юридического лица не составлялись, данных, которые могли бы препятствовать даче согласия на осуществление деятельности в коммерческой организации, не выявлено.

РЕШИЛИ:

1. Согласовать деятельность бывшего гражданского служащего в ООО, уведомление организации принять к сведению и в учет.

2. Секретарю Комиссии проинформировать ООО о принятом решении Комиссии. 

4. По четвертому вопросу:

СЛУШАЛИ: Секретаря Комиссии Андрякову Т.Б. с оглашением решения руководителя Управления по рассмотренному протоколу заседания Комиссии от 26.01.2018 № 1.

Секретарь комиссии:                                                                        Т.Б. Андрякова
