Выписка из протокола  заседания 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов № 2 от 26 декабря 2016 г.       
Основанием для проведения заседания комиссии является представление руководителем Управления, касающееся осуществления в государственном органе мер по предупреждение коррупции,   предусмотренное подпунктом «в» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821  «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов».
Повестка заседания:
1.  Рассмотрение вопроса о необходимости внесения изменений и дополнений в перечень должностей государственной гражданской службы Управления, замещение которых связано с коррупционными рисками, должностей федеральной государственной гражданской службы Управления, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Членами Комиссии единогласно принято решение о принятии решения по вопросам повестки заседания - Комиссия принимает решение открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

На рассмотрение представлен Перечень должностей государственной гражданской службы, при замещении которых возможен риск возникновения коррупционных проявлений.

Проанализирован действующий в 2016 году перечень должностей         федеральной государственной гражданской службы Управления, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Перечень), утвержденный приказом Управления от 08.10.2015 №  166.

 
Комиссия в ходе обсуждения пришла к выводу, что Перечень, содержащий 34 должности гражданской службы Управления, будет являться актуальным согласно штатному расписанию структурных подразделений Управления и закрепленных в должностных регламентах государственных гражданских служащих обязанностей, а также соответствующим  Перечню коррупционно-опасных функций Управления.

КОМИССИЯ ПРИНЯЛА РЕШЕНИЕ:
Одобрить и рекомендовать к утверждению руководителем Управления   одобренный Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы Управления, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу обязаны представлять сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, замещение которых связано с исполнением коррупционно опасных функций Роскомнадзора, в количестве 34 должностей. 

 
Решение Комиссии на заседании принято единогласно.

Секретарь комиссии:                                                                           Т.Б. Андрякова

