Выписка из протокола заседания 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов 09 февраля 2017 г.       
Повестка заседания:
1. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов на основании абзаца 5 подпункта «б» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» (далее - Положение).
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу и урегулированию конфликта интересов (далее по тексту - Комиссия) присутствуют 7 членов Комиссии из 8, кворум имеется, присутствуют 2 представителя научных и образовательных учреждений, их количество составляет не менее ¼ количественного состава комиссии, заседание считается правомочным.
В заседании Комиссии с правом совещательного голоса приняли участие: государственный гражданский служащий, являющийся непосредственным руководителем государственного служащего, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов, и гражданские служащие, замещающие аналогичные должности.

Заседание проведено в отсутствии государственного гражданского служащего, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов, уведомленного о дате, времени и месте заседания Комиссии.
Основанием для проведения заседания Комиссии является представленное для рассмотрения исполняющим обязанности руководителя Управления уведомление государственного гражданского служащего по вопросу возникновения личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов
Уведомление гражданским служащим направлено из побуждений профилактического характера, во избежание возможности усмотрения личной заинтересованности, приводящей к конфликту интересов, и негативных для себя последствий, а также разъяснения, имеется ли вероятность усмотрения конфликта интересов в следующей ситуации: близкий родственник гражданского служащего работает в Управлении по Архангельской области филиала ФГУП «РЧЦ ЦФО» в Северо-Западном федеральном округе, на данную организацию возложена функция осуществления мониторинга средств массовой информации на предмет соблюдения требований законодательства о СМИ.
Уведомление гражданского служащего зарегистрировано за номером 1 от 03.02.2017 в журнале регистрации уведомлений о фактах возникновения личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в соответствии с Порядком, утвержденным приказом Управления от 30.11.2016 № 214.
На заседании Комиссии проанализирована ситуация, рассмотрены: уведомление гражданского служащего, должностной регламент гражданского служащего, должностная инструкция работника Управления по Архангельской области филиала ФГУП «РЧЦ ЦФО», заслушаны мнения членов комиссии и приглашенных государственных гражданских служащих. 
Отмечено, что задачи и функции ведомств Управление Роскомнадзора и Управление ФГУП «РЧЦ ЦФО» не противоречат друг другу и направлены на соблюдение законности в сфере СМИ, конфликта интересов возникать не может, Управление ФГУП «РЧЦ ЦФО» не подведомственно государственному органу - Управлению Роскомнадзора, в отношении названного предприятия Роскомнадзор не осуществляет функции государственного управления (надзора или контроля), оба ведомства выполняют полномочия общей направленности, в целях выявления и предупреждения нарушений в сфере СМИ, при этом каждое из Управлений заинтересованы в результативной деятельности.      
Государственным гражданским служащим уведомление направлено в установленном порядке, соблюдены требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

КОМИССИЯ ПРИНЯЛА РЕШЕНИЕ: 
На основании подпункта «а» пункта 16  Положения, а также подпункта «а» пункта 29.1 Порядка формирования и деятельности Комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Роскомнадзора от31.08.2015 № 104:

признать, что при исполнении должностных обязанностей государственным гражданским служащим конфликт интересов отсутствует, им соблюдены требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

Решение Комиссии на заседании принято единогласно.
Секретарь Комиссии  Андрякова Т.Б.

