В 2017 году мероприятия по противодействию коррупции в территориальном Управлении Роскомнадзора осуществлялись специалистом кадровой службы, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений, руководителем Управления и начальниками структурных подразделений                            в соответствии с Планом противодействия коррупции Управления на 2016-2017 годы, утвержденным приказом Управления от  27.05.2016  № 110, и Планом работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления и урегулированию конфликта интересов на 2017 год (далее - Комиссия).    
Комиссия Управления активно осуществляла деятельность, состав Комиссии был обновлен в целях ротации ее членов, в отчетном 2017 году состоялось 5 заседаний Комиссии, в процессе которых рассмотрены:
-уведомления двоих гражданских служащих Управления о возможности возникновения личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов;  
-результаты проведения контроля за расходами гражданских служащих Управления, представленных гражданскими служащими в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона Российской Федерации от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности и иных лиц их доходам» (далее - Федеральный закон № 230-ФЗ),  по результатам рассмотрения Комиссией принято решение о соблюдении гражданскими служащими требований к служебному поведению, представленные ими расходы признаны соответствующими сведениям о доходах, сделан вывод о том, что представленные сведения являются полными и достоверными.
-заявление бывшего гражданского служащего, уволенного в июле 2017 г, касающегося дачи согласия на замещение должности в коммерческой  организации, сотрудником кадровой службы подготовлено мотивированное заключение по обращению, решением Комиссии дано согласие на заключение трудового договора и трудоустройство.

В 4 квартале 2017 г. проведено заседание Комиссии, в повестку были включены вопросы, касающиеся рассмотрения результатов мониторинга исполнения должностных обязанностей государственными служащими Управления, и обсуждения проекта перечня функций Управления, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупционных рисков при исполнении должностных обязанностей, по результатам обсуждения одобрены и рекомендованы к утверждению проекты Перечня коррупционно-опасных функций и Перечня должностей с коррупционными рисками с указанием списка сотрудников, замещающих данные должности, приказами представителя нанимателя перечни утверждены.
В 2017 г.  проводилась работа по согласованию иной оплачиваемой работы                      2 гражданским служащим на основании направленных представителю нанимателя уведомлений, кадровой службой подготовлены мотивированные заключения, осуществление иной работы представителем нанимателя согласовано, при этом сотрудники предупреждены под роспись о необходимости соблюдения установленных требований об урегулировании конфликта интересов на гражданской службе.
 В целях профилактики коррупционных правонарушений со стороны гражданских служащих: 

обеспечивается возможность беспрепятственно сообщать в Управление об имевших место коррупционных проявлениях посредством направления обращения в электронном виде на специально выделенный адрес электронной почты для направления сообщений о коррупции, информация размещена на главной странице Сайта Управления – сообщений в отчетном периоде не поступало; 

в помещениях Управления размещены стенды для сведения граждан, содержащие информацию о понятии взятки, незаконного вознаграждения, ответственности за предложение и дачу взятки, размещены номера телефона и электронный адрес для сообщения о коррупционных проявлениях со стороны сотрудников, информация на стенде актуальна;
оборудовано системой видеонаблюдения помещение Управления, предназначенное для осуществления приема посетителей и составления протоколов об административных правонарушениях; 

постоянно поддерживается в актуальном состоянии содержание стенда для сотрудников Управления по вопросам профилактики коррупции (размещаются локальные нормативные акты, информация о работе и составе Комиссии, Памятки о требованиях к служебному поведению, ограничениях и запретах, обязанностях, бланки оформляемых уведомлений и заявлений).
В целях профилактики коррупционных правонарушений со стороны гражданских служащих Управления систематически проводятся инструктажи по обеспечению антикоррупционного поведения, собеседования проводятся с сотрудниками, направляемыми для осуществления контрольно-надзорных полномочий, в 2017 г. проведено более 50 собеседований. 
Проведены вводные инструктажи с принятыми на гражданскую службу сотрудниками, в процессе которых освещены требования, запреты и ограничения, налагаемые на государственных гражданских служащих, служащие предупреждены о строгом соблюдении принципов служебного поведения, а также о необходимости соблюдения порядка уведомления о склонении к совершению коррупционных правонарушений, служащим под роспись вручены соответствующие памятки.

Проведены тематические беседы с уволенными в отчетном периоде  гражданскими служащими (4 человека) с выдачей Памятки о соблюдении ограничений при увольнении с государственной гражданской службы. 
