ИНФОРМАЦИОННАЯ ПАМЯТКА 
государственным гражданским служащим 
Управления Роскомнадзора по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению обязанности уведомления представителя нанимателя 
 о склонении к коррупционным правонарушениям

Уведомление представителя нанимателя (работодателя) о склонении к коррупционным правонарушениям является  обязанностью государственных гражданских служащих.

Порядок уведомления работодателя
При получении государственными гражданскими служащими предложения коррупционного характера, а также при получении им информации о коррупционном предложении другим гражданским служащим ему следует обратиться с соответствующим уведомлением в уполномоченный орган - отдел организационной, правовой работы и кадров.

Перечень сведений, содержащихся в уведомлении
В уведомлении на имя представителя нанимателя государственный гражданский служащий указывает фамилию, инициалы, место работы, должность и контактные телефоны, дату написания уведомления и ставит личную подпись.
Уведомление должно содержать описание коррупционного предложения или правонарушения с указанием лица, сделавшего это предложение, дату, время, место обращения.

Порядок регистрации уведомлений
Все поступающие заявления должны быть зарегистрированы и учтены уполномоченным органом (ООПК) в журнале учета при поступлении.

Порядок организации проверки сведений
Поступившее заявление в день регистрации уполномоченным органом  (ООПК) докладывается представителю нанимателя. По поручению представителя нанимателя уполномоченным органом организуется проверка сведений о фактах обращения к государственным гражданским служащим с предложениями, преследующими цель склонить их к совершению коррупционных правонарушений, в соответствии с требованиями Законодательства Российской Федерации. Результаты проверки докладываются представителю нанимателя или в правоохранительные органы.
  
Уведомление обо всех ситуациях склонения к коррупционным правонарушениям может привести к сокращению числа случаев предложения и дачи взятки, т.к. позволяет выявить недобросовестных представителей организаций и иных граждан, взаимодействующих с органом государственной власти, местного самоуправления, государственным внебюджетным фондом или организацией.
