

В 2016 году профилактические мероприятия по противодействию коррупции   осуществлялись специалистом кадровой службы, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений, руководством Управления и структурных подразделений в соответствии с Планом противодействия коррупции Управления  на 2016-2017 годы, утвержденным приказом Управления от  27.05.2016  № 110, а также  Планом работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления и урегулированию конфликта интересов на 2016 год (далее - Комиссия).

Мероприятия по противодействию коррупции в Управлении проводятся в постоянном режиме, фактов коррупционных правонарушений сотрудниками Управления не зафиксировано, обеспечено соблюдение гражданскими служащими требований к служебному поведению. 
Ежегодно обновляется состав Комиссии в целях ротации ее членов, в 2016 году проведено 2 заседания Комиссии, рассматривались  вопросы: согласование иной оплачиваемой деятельности по уведомлению гражданского служащего; мониторинг коррупционно-опасных функций Управления и необходимость внесения изменений и дополнений в перечень должностей государственной гражданской службы Управления, замещение которых связано с коррупционными рисками.  

В отчетном квартале в соответствии с рекомендациями Комиссии утвержден в новой редакции Перечень должностей гражданской службы Управления, при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, с которым под роспись сотрудники ознакомлены, на отчетную дату в Перечень включены 34 должности гражданской службы.  

Комиссия строит свою работу во взаимодействии с представителями гражданского общества по вопросам антикоррупционной направленности.  
В целях профилактики коррупционных правонарушений со стороны гражданских служащих: 

обеспечивается возможность беспрепятственно сообщать в Управление об имевших место коррупционных проявлениях посредством направления обращения в электронном виде на специально выделенный адрес электронной почты для направления сообщений о коррупции, информация размещена на главной странице Сайта Управления – сообщений в отчетном периоде не поступало; 
в помещениях Управления размещены стенды для сведения граждан, содержащие информацию о понятии взятки, незаконного вознаграждения, ответственности за предложение и дачу взятки, размещены номера телефона и электронный адрес для сообщения о коррупционных проявлениях со стороны сотрудников, информация на стенде актуальна;
в  4 кв. 2016 г. организованы и проведены мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией - оформлен дополнительный стенд для посетителей с освещением причин и целей учреждения данного дня, наглядный информационный плакат, размещена информация на сайте Управления;

оборудовано системой видеонаблюдения помещение Управления, предназначенное для осуществления приема посетителей и составления протоколов об административных правонарушениях;
постоянно поддерживается в актуальном состоянии содержание стенда для сотрудников Управления по вопросам профилактики коррупции (размещаются локальные нормативные акты, информация о работе Комиссии, Памятки о требованиях к служебному поведению, ограничениях и запретах, обязанностях, бланки оформляемых уведомлений и заявлений).


В отчетном периоде специалистом по кадровой работе проведено плановое учебное занятие с гражданскими служащими в свете профессиональной подготовки, тема: Освещение причин и целей учреждения Международного дня борьбы с коррупцией, гражданским служащим представлена информационная презентация, проведено практическое занятие по изучению обзора Верховного Суда РФ о практике привлечения к ответственности гражданских служащих от 30.11.2016.

Проведены инструктажи с сотрудниками, направляемыми для осуществления контрольно-надзорных полномочий для обеспечения антикоррупционного поведения, гражданские служащие Управления предупреждаются о строгом соблюдении принципов служебного поведения, а также необходимости соблюдения требований порядка уведомления о склонении к совершению коррупционных правонарушений, проведено 4 индивидуальные собеседования с сотрудниками, в процессе которых обсуждены запреты и ограничения, налагаемые на государственных гражданских служащих, дано разъяснение порядка уведомления о возможности возникновения конфликта интересов в конкретной ситуации.
Проведено 2 вводных индивидуальных занятия с сотрудниками, принятыми на государственную гражданскую службу в отчетном периоде, с целью разъяснения вопросов антикоррупционного законодательства.

Разработана и применяется Памятка об ограничениях, запретах, требованиях к служебному поведению и предупреждению коррупционных правонарушений, связанных с прохождением федеральной государственной гражданской службы, а также подготовлены и  доведены до сведения должностных лиц рекомендации по правилам поведения в ситуации коррупционной направленности.

 В целях осуществления мониторинга исполнения должностных обязанностей гражданскими служащими, замещаемые должности которых включены в Перечень должностей с коррупционными рисками, проводится правовая экспертиза актов проверок, протоколов об административных правонарушениях, ответов на жалобы граждан и юридических лиц, и соответствие их требованиям действующего законодательства, документация по контрольно-надзорной деятельности Управления размещается в ЕИС для учета, контроля исполнения документов. 


В течение второго полугодия 2016 г. проводился онлайн-опрос для граждан по оценке работы по противодействию коррупции, проводимой кадровыми подразделениями Роскомнадзора, на Сайте Управления размещен механизм по осуществлению голосования, по результатам голосования Управлению дана положительная оценка данной работе.  
 
