Профилактические мероприятия по противодействию коррупции в Управлении в 2015 году осуществлялись специалистом кадровой службы, руководством Управления и начальниками структурных подразделений в соответствии  Планом противодействия коррупции Управления на 2014-2015 годы и Планом работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления и урегулированию конфликта интересов на 2015 год (далее - Комиссия).

 Фактов коррупционных правонарушений в Управлении в 2015 году не зафиксировано.

 В целях профилактики коррупционных правонарушений со стороны гражданских служащих Управления: 

обеспечивается возможность беспрепятственно сообщать в Управление об имевших место коррупционных проявлениях посредством направления обращения в электронном виде на специально выделенный адрес электронной почты для направления сообщений о коррупции, адрес  размещен на главной странице Сайта Управления – сообщений в отчетном периоде не поступало; 
в помещениях Управления размещены стенды для сведения граждан, содержащие информацию о понятии взятки, незаконного вознаграждения, ответственности за предложение и дачу взятки, телефоны и электронный адрес для сообщения о коррупционных проявлениях со стороны сотрудников;

в помещении Управления, в котором принимаются на рассмотрение обращения и заявления граждан, осуществляется составление административных протоколов, размещено видеозаписывающее устройство;

постоянно поддерживается в актуальном состоянии содержание стенда для сотрудников Управления по вопросам профилактики коррупции (размещены локальные нормативные акты, информация о работе Комиссии, Памятки о требованиях к служебному поведению, ограничениях и запретах, обязанностях, бланки необходимых документов).
В 4 квартале 2015 г. утвержден в новой редакции Перечень  должностей гражданской службы Управления, при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, с которым под роспись сотрудники ознакомлены.  

 В течение второго полугодия 2015 г. проводился онлайн-опрос для граждан по оценке работы по противодействию коррупции, проводимой кадровыми подразделениями Роскомнадзора, на Сайте Управления размещен механизм по осуществлению голосования, по результатам голосования Управлению дана положительная оценка данной работе.  
 В 2015 году проведено 4 заседания Комиссии, в том числе в 4 квартале проведено 1 заседание Комиссии на основании заявления бывшего гражданского служащего, касающегося дачи согласия на замещение должности в коммерческой  организации.  
Специалистом по кадровой работе с гражданскими служащими проведено учебное занятие по освещению законодательства о противодействии коррупции, прохождения государственной гражданской службы, обзору изменений законодательства, регламентирующего вопросы в данных областях, изучены Методические рекомендации Минтруда России о привлечении к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, в целом в 2015 году проведено 4 общих занятия по разъяснению требований законодательства, изучению методических рекомендаций в целях профилактики коррупционных проявлений.

Проведены вводные индивидуальные занятия с принятым на государственную гражданскую службу в отчетном периоде сотрудником, а также с гражданским служащим, приступившим к исполнению служебных обязанностей после отпуска по уходу за ребенком, в ходе которых разъяснены требования к служебному поведению и положения антикоррупционного законодательства, с целью  формирования негативного отношения к коррупционному поведению.

 Осуществляется ведение журнала по учету проведенных инструктажей по обеспечению антикоррупционного поведения, данные инструктажи-собеседования проводятся с сотрудниками, убывающими в служебную командировку для осуществления контрольно-надзорных полномочий, в журнале сотрудники расписываются при проведении инструктажей об ответственности за нарушение требований антикоррупционного законодательства. 

В 2015 году проведено 67 инструктажей, в процессе собеседований освещаются запреты и ограничения, налагаемые на государственных гражданских служащих, гражданские служащие Управления предупреждаются о строгом соблюдении принципов служебного поведения, а также необходимости соблюдения требований порядка уведомления о склонении к совершению коррупционных правонарушений


Проведены индивидуальные консультации гражданских служащих по вопросам соблюдения требований к служебному поведению, проведены  профилактические беседы с гражданскими служащими, увольнявшимися с гражданской службы, в ходе которых дополнительно разъяснены требования о порядке получения согласия Комиссии на трудоустройство и необходимости сообщения работодателю о последнем месте работы.  
 
В 2015 году прошли повышение квалификации по приоритетному направлению подготовки 14 гражданских служащих, в том числе в 4 квартале    обучено 5 сотрудников в Центре кадрового резерва ФГАОУ ВПО «Северный (Арктический) федеральный университет им. М.В. Ломоносова» по теме: «Государственное и муниципальное управление. Государственная политика в сфере противодействия коррупции» в объеме 18  часов.


Осуществлено взаимодействие с правоохранительными органами в части проверки достоверности сведений, представляемых кандидатами на замещение вакантных должностей государственной службы. В 4 квартале направлены запросы в отношении 24 участников конкурсов на замещение вакантных должностей, в процессе приема документов проведен анализ представленных кандидатами сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

В целях осуществления мониторинга исполнения должностных обязанностей гражданскими служащими, постоянно проводится правовая экспертиза актов проверок, протоколов об административных правонарушениях, ответов на жалобы граждан и юридических лиц, и соответствие их требованиям действующего законодательства, документация по контрольно-надзорной деятельности Управления размещается в ЕИС для учета, контроля исполнения документов.


Проводится согласование приказов о направлении для проведения проверок и контрольно-надзорных мероприятий с целью исключения возможности возникновения конфликта интересов в случае работы в проверяемом объекте надзора родственников сотрудника - на основании анкетных данных из личного дела сотрудника - в 4 квартале ответственным на профилактику коррупционных правонарушений проведено согласование 59 приказов.

 Письменные обращения (почтовые отправления), обращения через Интернет-сайт, сообщения с личного приема граждан, публикации в СМИ регистрируются и рассматриваются в порядке, установленном для обращений по фактам коррупции, содержательно анализируются, за отчетный период обращений граждан о фактах коррупции не поступало.
